
 
 

  σελ. 1 
 

 
 
 
 

                                                                                                                                  ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ    

ΝΟΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ 

ΔΗΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ  

   

 

 

           Κιλκίς 26/08/2022 

              Αρ. πρωτ.: 18140 

 

ΈΡΓΟ: «Παρεμβάσεις Αναβάθμισης 

Δημοσίου Χώρου για την 

δημιουργία  Ανοικτού Κέντρου 

Εμπορίου» 

Ταχ. Δ/νση:  Γ. Καπέτα 17 

Τηλέφωνα:  2341352247, 260 

Website:  www.e-kilkis.gr 

E-mail.: leonorf@0791.syzefxis.gov.gr 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ:   1.498.000,00€  (πλέον  Φ.Π.Α.  24 %) 

ΑΡ. ΜΕΛ. : M2/2022 ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ: ΕΣΠΑ-ΚΑΠ Επενδυτικών δαπανών 

 CPV: 45211360-0: Κατασκευαστικές 

εργασίες για ανάπτυξη αστικής 

περιοχής 

 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ 
 

Ο Δη μος Κιλκι ς, προκηρύ σσει ηλεκτρονικο  διαγωνισμο  με ανοικτη  διαδικασι α, σύ μφωνα με τις διατα ξεις 

τού Ν.4412/16, ο πως τροποποιη θηκε και ισχύ ει, για την ανα θεση τού ε ργού: «Παρεμβάσεις 

Αναβάθμισης Δημοσίου Χώρου για την δημιουργία Ανοικτού Κέντρου Εμπορίου»  με 

πρού πολογισμο  1.498.000,00€  (πλέον  Φ.Π.Α. 24%). 

 

Ο διαγωνισμο ς θα πραγματοποιηθει  με χρη ση της πλατφο ρμας τού Εθνικού  Σύστη ματος Ηλεκτρονικω ν 

Δημοσι ων Σύμβα σεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.) με σω της διαδικτύακη ς πύ λης www.promitheus.gov.gr  και οι 

προσφορε ς θα ύποβα λλονται απο  τούς ενδιαφερο μενούς σε ηλεκτρονικο  φα κελο τού ύποσύστη ματος. 

 

Το έργο σύντίθεται από τις ακόλούθες κατηγορίες εργασιών : α) Κατηγορία οικοδομικών με προϋπολογισμό 

941.495,76 € β) Κατηγορία Η/Μ με προϋπολογισμό 308.469,01 €, γ) Κατηγορία ύδραύλικών με προϋπολογισμό 

73.652,53 € , δ) Κατηγορία πρασίνού με προϋπολογισμό 57.254,00 € , ε) Κατηγορία οδοποιίας με 

προϋπολογισμό 52.288,28 € (δαπάνη εργασιών χωρίς αναθεώρηση, απολογιστικά και Φ.Π.Α. 24%). 

 

Οι ενδιαφερο μενοι μπορού ν να ενημερωθού ν ελεύ θερα, πλη ρως και με δωρεα ν ηλεκτρονικη  προ σβαση 

στα ε γγραφα της σύ μβασης στον ειδικο , δημο σια προσβα σιμο, χω ρο “ηλεκτρονικοι  διαγωνισμοι ” της 

πύ λης www.promitheus.gov.gr, καθω ς και στην ιστοσελι δα της Αναθε τούσας Αρχη ς (www.e-kilkis.gr).  

 

http://www.promitheus.gov.gr/
http://www.promitheus.gov.gr/
http://www.e-kilkis.gr/
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Τύχο ν διεύκρινη σεις – ερωτη ματα σχετικα  με το διαγωνισμο  ύποβα λλονται ηλεκτρονικα  με σω της 

πλατφο ρμας τού ΕΣΗΔΗΣ. 

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών στο ΕΣΗΔΗΣ: 21 Σεπτεμβρίου 2022 ημέρα 

Τετάρτη και ώρα 13:00 μμ.  

Ημερομηνία ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών : 27 Σεπτεμβρίου 2022 ημέρα Τρίτη 

και ώρα 09:00 π.μ.  

Η αποσφρα γιση και η καταληκτικη  ημερομηνι α αντι στοιχα μπορει  να μετατεθει  σε οποιαδη ποτε α λλη 

ημε ρα, αν για λο γούς ανωτε ρας βι ας δεν διενεργηθει  η αποσφρα γιση κατα  την ορισθει σα ημε ρα η  αν με χρι 

τη με ρα αύτη  δεν ε χει ύποβληθει  καμι α προσφορα , μετα  απο  απο φαση της αναθε τούσας αρχη ς πού 

κοινοποιει ται ηλεκτρονικα  στούς προσφε ροντες πε ντε (5) τούλα χιστον εργα σιμες ημε ρες πριν τη νε α 

ημερομηνι α. 

 

Το ε ντύπο οικονομικη ς προσφορα ς πού θα σύμπληρωθει  απο  τούς διαγωνιζο μενούς, παρα γεται απο  την 

ειδικη  ηλεκτρονικη  φο ρμα τού ύποσύστη ματος και σύμπληρω νεται κατα  τα οριζο μενα στο α ρθρο 95 παρ. 

2(α) τού Ν.4412/2016 (επιμε ρούς ποσοστα  ε κπτωσης). 

 

Κριτη ριο για την ανα θεση της σύ μβασης ει ναι η πλε ον σύμφε ρούσα απο  οικονομικη  α ποψη προσφορα  

μο νο  βα σει τιμη ς  (χαμηλο τερη τιμη ). 

 

Δικαι ωμα σύμμετοχη ς ε χούν φύσικα  η  νομικα  προ σωπα, η  ενω σεις αύτω ν πού δραστηριοποιού νται στις 

κατηγορι ες ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ (2η τάξη και άνω)  ΚΑΙ  ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ (1η τάξη και 

άνω καθώς και αναβαθμισμένη τάξη Α2 λόγω ορίου κοινοπραξίας) 

και πού ει ναι εγκατεστημε να σε: 

α) σε κρα τος-με λος της Ένωσης, 

β) σε κρα τος-με λος τού Εύρωπαι κού  Οικονομικού  Χω ρού (Ε.Ο.Χ.), 

γ) σε τρι τες χω ρες πού ε χούν ύπογρα ψει και κύρω σει τη ΣΔΣ, στο βαθμο  πού η ύπο  ανα θεση δημο σια 

σύ μβαση καλύ πτεται απο  τα Παραρτη ματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικε ς σημειω σεις τού σχετικού  με 

την Ένωση Προσαρτη ματος I της ως α νω Σύμφωνι ας, καθω ς και  

δ) σε τρι τες χω ρες πού δεν εμπι πτούν στην περι πτωση γ΄ της παρού σας παραγρα φού και ε χούν 

σύνα ψει διμερει ς η  πολύμερει ς σύμφωνι ες με την Ένωση σε θε ματα διαδικασιω ν ανα θεσης 

δημοσι ων σύμβα σεων. 

Οι προσφε ροντες πού ει ναι εγκατεστημε νοι στην Ελλα δα θα πρε πει να ει ναι εγγεγραμμε νοι στο Μητρω ο 

Εργοληπτικω ν Επιχειρη σεων (Μ.Ε.ΕΠ.) για ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ ΕΡΓΑ 2ης τα ξης και α νω και 

ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΑ ΕΡΓΑ 1ης τα ξης και α νω με χρι τη λη ξη της μεταβατικη ς περιο δού ισχύ ος, 

σύ μφωνα με το α ρθρο 65 τού π.δ. 71/2019 και απο  την πλη ρη ε ναρξη ισχύ ος τού τελεύται ού βεβαι ωση 

εγγραφη ς στο Τμη μα Ι τού Μητρω ού Εργοληπτικω ν Επιχειρη σεων Δημοσι ων Έργων (ΜΗ.Ε.Ε.Δ.Ε.). 
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Για φορει ς πού ει ναι εγκατεστημε νοι σε κρα τος με λος της Εύρωπαι κη ς Ένωσης, απαιτει ται να ει ναι 

εγγεγραμμε νοι στα Μητρω α τού παραρτη ματος ΧΙ τού Προσαρτη ματος Α τού ν. 4412/2016. 

Οικονομικο ς φορε ας σύμμετε χει ει τε μεμονωμε να ει τε ως με λος ε νωσης. 

 

Οι ενω σεις οικονομικω ν φορε ων σύμμετε χούν ύπο  τούς ο ρούς των παρ. 2, 3 και 4 τού α ρθρού 19 και των 

παρ. 1 (γ) και (ε)  τού α ρθρού 76  τού ν. 4412/2016, ο πως ε χει τροποποιηθει  και ισχύ ει με το ν.4782/2021. 

 

Δεν απαιτει ται απο  τις εν λο γω ενω σεις να περιβληθού ν σύγκεκριμε νη νομικη  μορφη  για την ύποβολη  

προσφορα ς. Σε περι πτωση πού η ε νωση αναδειχθει  ανα δοχος η νομικη  της μορφη  πρε πει να ει ναι τε τοια 

πού να εξασφαλι ζεται η ύ παρξη ενο ς και μοναδικού  φορολογικού  μητρω ού για την ε νωση (πχ κοινοπραξι α). 

 

Για τη σύμμετοχη  στο διαγωνισμο  απαιτει ται η κατα θεση εγγύητικη ς επιστολη ς ύ ψούς 29.960,00€ με ισχύ  
τούλα χιστον τρια ντα (30) ημε ρες μετα  τη λη ξη τού χρο νού ισχύ ος της προσφορα ς. 

 

Το έργο σύγχρηματοδοτείται από ΕΣΠΑ και ΚΑΠ Επενδυτικών. 

 

Το αποτε λεσμα της δημοπρασι ας θα εγκριθει  απο  την Οικονομικη  Επιτροπη  (Ο.Ε.). 

 

                                                                                                                        Ο Αντιδη μαρχος τεχνικω ν ε ργων 

 

                                                                                                                                   Ανε στης Πογε λης  
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